‘On donne : A= 196x(10%) x 7*x (147)*; B ='s+7et C=(V7 + V1d):-14V2 ;

8
BD)= (12x + 3)(2x - 7) - (2x - 7)*. ] i
alcule A puis donne le résultat sous la forme d’éeriture scientifique, 0.75pt
Caleule B puis donne le résultat sous forme irréductble . 0.75pt
- &) montrer que C'est un nombre entier naturel. 0.75pt
- d) En ressortant 10utes les étapes montrer que D
' D=Qx-7)(x41)

@

=
3

0.75pt
Exercice 11 2pts.
Une Usine de fabrication d’ampoules a testé des ampoules ¢lectrique en étudiant leur durée de vie les résulmats sont
donnés dans le tableau suivant

{Durée de vie (en [ [1000;1200[ | [1200;1400] | (1400;1600[ | [1600;1800] 1 (1800;2000[ |

i heures)
- ! Nombre
Ld_’ampoulcs

S | Y
]

|
550 1400 1920 | 1640 430
|
|

Pour chacune des questions reeapies le numcro de la lettre correspondante 4 la réponse juste.
1) Le nombre d’ampoules wesiees esi
a) 6000%, b)3800 .c)1920 ' d) 8000

0.5pt
2)  Les classes de cette série sont d’amplitude :
a) 1500 ; b)200 : ¢) 100 ; d)s0 0.5pt
3) Laclasse modale est
@) [1200 1400[  b) [1600 1800[  €)[140% :1600[ d) [1000;1200] 0.5pt
4) La movenne d'heure de vie d unc ampoule est
a) 1375 b) 1500 ¢)2000 d) 1498 0.5pt
1) ACTIVITES GEOMETRIQUES Spis
Exercice | : Ipts
.' Dans un plan muni repére orthonormé (O,1)) on considére les points A(-2 :1) B(0 :3) et C(6 :-3).
i 1) Placer les points dans le repére et faire une figure soignée 0.75pt
B 2) a)Calculer AB; AC , et BC 0.75pt
b) Démontrer que le triangle ABC est rectangle en A 0.25pt

¢) Determiner les coordonnées de I et ) milieu respectifs des segments lh‘{" et [,-\H” et placer
0.25ptx2.

3) Placer le point M tel que CM = All puls en déduire [n nawre exacte du quadrilatére ABMC et du
- quadrilatére AIIC, 0.75pt

Exercice 11 2pts -
25l un triangle rectangle en O. on donne SO= 6eni | SA =0,5cm @ et on réalise une section de edne
“un plan paralléle 4 la base el que SO'=2cm on donne [z volume du grand cone V=43 2em’ ot I' Aire de la

el sdiid,c (C) obtient ~on en tournant SOA autour de 'axe (S0) ?
iler le SinS puis en déduire une valeur approchée de 'angle S.
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